



九龍城區議會  
劉偉榮主席

## 強烈反對郵政局縮短開放時間至四時半關門

郵政局為控制成本，擬於 2015 年 2 月 2 日起，在全港 120 多間的近半數郵政局，實施縮減服務時間，部份郵局由現在的星期一至星期五，上午九時半至下午五時，縮減服務時間至下午四時半關門，提早半小時落關。而部份郵局則由目前平日早上 9 時半至下午 6 時營業，將提早於下午 5 時關門；各郵局由縮減半小時至一小時關門不等。而黃大仙竹園郵政局更會逢星期三休息。

大部份上班一族以往可能在有需要時提早離開公司，以趕去郵局，現在大部份打工仔已無法在收工後用僅餘的時間趕到郵局，令許多市民感到不便，當局完全無顧及社會需要。

郵局作為公營事業，應以市民利益為優先考慮，現卻以控制成本為理，縮減開放時間，與當局改善公共服務的原則及理念互相違背。

郵政服務與小市民生活息息相關，市民亦經常使用有關服務。現其開放時間已沒有關顧上班一族的需要，而現更將有待改善的服務時間更加縮短，我們表示反對，亦擔心此先例一開，會擴展到其他公營事業，影響更多市民。

現查詢：

- 1) 九龍城區有多少間郵政局受影響而縮短服務時間？
- 2) 局方以控制成本為由縮短開放時間，現查詢有否其他郵政服務將會或計劃會受到影響？

為方便市民，我們強烈反對郵局提早至 4 時半關門。我們要求當局在其他方面重新檢討資源運用，提升效率，控制成本，以避免對市民有重大影響。

民建聯九龍城支部  
九龍城區議員：  
陸勁光 潘國華 吳寶強  
蕭婉嫦 黃以謙 吳奮金

二零一五年一月廿七日